



Пазл с изображением герба Горловки собрали учащиеся школ перед зданием городского совета в день празднования 233-летия города. Головоломка размером 2 на 3 метра озадачила школьников - не каждый из них помнил изображение символа Горловки, а тут его еще и разделили на 88 отдельных частей.

Команда школы №73 восстановила целостность родного герба за 12 минут. В это время более наблюдательные мальчишки и девчонки наблюдали за ровесниками. А потому и справились с заданием гораздо быстрее. Команда школы №65 потратила на решение задачи 8 минут 50 секунд, а ребята из школы №8 - 8 минут 21 секунду.

Погрешности в исполнении были у всех, поэтому жюри приняло решение объявить дружескую ничью.



Школьники Горловки плохо знают, как выглядит герб города. Пазл из 88 частей собирали больше 8 часов

Горловский Медиа Портал
10.09.12 18:38



Владельцы пазла не знали, как выглядит герб города. Пазл из 88 частей собирали больше 8 часов.



Школьники Горловки плохо знают, как выглядит герб города. Пазл из 88 частей собирали больше 8

Горловский Медиа Портал
10.09.12 18:38



"Горловский Медиа Портал" изображение